

от

12 ОКТ. 38

Москва

№

Театральный сезон в Алма-Ата

АЛМА-АТА, 11 октября. (Корр. «Правды»). Нынешний театральный сезон в Алма-Ата обещает быть интересным. Пять столичных театров (не считая театра кукол) дадут 70 постановок, в том числе много новых.

Открыв сезон, казахская опера пока ставит известные классические вещи — «Кыз-Жибек», «Айман-Шолпан» и др.

Русский оперный театр к октябрьской годовщине готовит «Поднятую целину». В репертуар включена новая опера Хренникова — «В бурю».

Русский драматический театр из старого репертуара оставил только две пьесы — «Последние» Горького и «Простая девушка» Шкваркина. В репертуаре — девять новых постановок.